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Ve školním policejním středisku v Sadské proběhl druhý společný výcvik policistů a
záchranářů zaměřený na součinnost na místech událostí s ohrožením životů a zdraví lidí.

Třetí složka IZS, Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, působila na místě jako hodnotitel
akce.

Cílem společného výcviku je zdokonalení postupů na místech, kde dochází k závažným situacím s
ohrožením životů a zdraví lidí. Přestože každá složka IZS má své vlastní vzdělávací a výcvikové
programy, společná cvičení jsou nutností. Drilování postupů v situacích, které vyžadují intenzivní
spolupráci všech zasahujících přináší během reálných zásahů potřebnou jistotu.

Letošní výcvik se zaměřil na novinky, které obě složky zavedly do výkonu služby. Jde o pozici
„inspektora provozu“ a „velitele policie“, kteří na místech mimořádných událostí spolupracují při
velení zásahu (samozřejmě také s velitelem hasičů).

Účastníci cvičení absolvovali 5 modelových situací, které připravil organizační tým záchranářů a
policistů nejen podle vývoje bezpečnostní situace v ČR i v Evropě, ale hlavně podle skutečných
zásahů. Cvičení se zúčastnilo 5 posádek ZZS, 7 inspektorů provozu ZZS, mobilní operační středisko,
7 dvoučlenných hlídek Policie ČR, 1 pilot dronu a 12 velitelů policie.

Organizačně výcvik zajišťovali policisté středočeského školního policejního střediska a zásahové
jednotky s určenými pracovníky ZZS Středočeského kraje. Maskování figurantů (frekventantů
základní odborné přípravy Policie ČR) se ujali pracovníci Českého červeného kříže Kolín.

Modelové situace byly několikrát opakovány tak, aby si je mohlo (bez předchozí znalosti scénáře)
vyzkoušet více zasahujících i velících, po ukončení každé z nich došlo ke krátkému vyhodnocení ze
strany obou složek. Výstupy z výcviku včetně video dokumentace však budou využity i do budoucna
jak při vlastním výcviku policistů a záchranářů, tak při plánování dalších podobných společných
zaměstnání.
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